



KOMORI

«НоваКард»: качественные карты доступны быстрее с помощью нового Lithrone S29

Компания «НоваКард» является одним из крупнейших в России и Восточной Европе предприятий по производству пластиковых карт.

На сегодняшний день «НоваКард» производит около 1 млн карт в день (10 лет назад такое количество изготавливалось за год). Производственные мощности превышают 500 млн карт в год.

Печатный парк оборудования компании «НоваКард» составляют офсетные машины Komori. Сейчас их на предприятии четыре.

«Для печати на пластике печатная машина должна быть специально подготовлена, поскольку используются краски с УФ-отверждением. Печатные машины Komori нам посоветовали приобрести французские партнеры, с которыми мы сотрудничаем уже много лет, — рассказал директор компании «НоваКард» Владимир Крупнов. — Первой купленной нами машиной Komori стал бывший в употреблении двухкрасочный Sprint 228».

Что интересно, произошло это около 7 лет назад, но до сих пор этот Sprint продолжает активно использоваться, притом что работает в основном на пластике, и довольно толстым (до 0,65 мм). Сейчас у него на счетчике уже более 100 млн отт. После Sprint 228 последовали и другие печатные машины, но все — фирмы Komori. В частности, куплены четырех- и пятикрасочный Lithrone.

«После приобретения печатных машин, обслуживали мы их сами, для чего создали собственную сервисную службу. Но возможности собственного сервиса не безграничны, и в какой-то момент мы вынуждены были обратиться за помощью к официальному дистрибутору Komori в России — компании «ЯМ Интернешнл». Специалисты компании помогли разобраться со всеми нашими проблемами. Впрочем, и до этого у нас с «ЯМ Интернешнл» уже сформировались партнерские отношения. В частности,

мы у них приобретали резальное и высеочное оборудование, пластины FujiFilm для системы CtP, — пояснил Владимир Крупнов. — Когда в прошлом году пришлось задуматься о расширении печатного производства, мы определили для себя несколько важных моментов: машина должна быть новой, чтобы повысить качество печати, и вся ответственность за ее обслуживание должна лежать не на нас, а на поставщике, в конце концов каждый должен заниматься

экономия времени и материалов. Максимальная скорость печати увеличена до 16 тыс отт/ч. Усовершенствованные устройства автоматической смывки офсетных и печатных цилиндров позволяют снизить время смывки до полминуты. Смывка красочного аппарата также осуществляется автоматически. Машина, установленная в компании «НоваКард», полностью укомплектована для печати УФ-красками. Она оснащена каркасными передаточными цилиндрами и

воздушными и направляющими листов, которые препятствуют образованию царапин и смазыванию оттисков. Возможность запечатывать материалы толщиной от 0,06 до 0,8 мм делает ее пригодной для работы на жестких материалах. Кроме того, специально для печати по пластику машина снабжена дополнительными приспособлениями, предотвращающими образование царапин, антистатическими устройствами и датчиками (для прозрачных материалов и др.)

С установкой Lithrone S629 компания «НоваКард» смогла печатать карты Visa и MasterCard за один прогон. Для их изготовления требуются, помимо обычной триады, еще два фирменных цвета, и шестикрасочная машина легко с этим справляется.

«Новая печатная машина позволяет увеличить скорость печати, что сокращает сроки выполнения как небольших, так и крупных заказов. Это еще один важный шаг навстречу нашим клиентам, — комментирует Владимир Крупнов. — Машины Komori имеют превосходные конструктивные возможности, полностью отвечающие нашим задачам по выпуску пластиковых карт мирового уровня качества. Мы уверены в надежности этих машин. Особенно это касается печати по жестким материалам».



ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ЗАПУСК LITHRONE S629 И ПЕРВЫЕ ПРИБЫЛЬНЫЕ ОТТИСКИ

своим делом. Мы провели строгий тендер и привлекли к нему еще несколько поставщиков печатного оборудования. Выбор в пользу Komori был сделан отнюдь не потому, что предыдущие машины были этого производителя. Около полутора месяцев шли достаточно серьезные переговоры. В итоге «ЯМ Интернешнл» смог сделать такое предложение, которое мы посчитали в наибольшей степени соответствующим нашим требованиям».

В начале 2007 г. в компании «НоваКард» был установлен новейший шестикрасочный полуформатный Lithrone S629. Машины серии Lithrone S26/S29 были впервые представлены на выставке IPEX 2006. Они отличаются высочайшей (можно утверждать, что даже рекордной) производительностью за счет новой, полностью автоматической системы смены печатных форм Full-APC, а также новой системы быстрого выхода

на тиражный оттиск KHS, сокращающей число приладочных листов до 30-50. Тем самым достигается

ПОЛИГРАФИЯ
НА ВОЛГЕ

«ЯМ Интернешнл»
Москва, ул. Профсоюзная, 57
Тел.: (495) 234 9000, 332 6420
E-mail: info@yam.ru
www.yam.ru